Ilar m3MeHeHHMsI IeHbI HA 3aKPbITOM AYKI[HOHE YCTAHABJIUBAETCH
CJIeYIOIIMM 00pa3oMm:

1) mpu CTapTOBOM MIJIM TEKYIICH IIeHe 00BhEKTa PeaTu3alliy (JI0Ta) B pa3Mepe
10 20000-kpaTHOTO pazMepa MECSIYHOTO PACUETHOTO MOKAa3aTelsd IIar U3MEHEHUS
yCTaHaBIIMBaeTCs B pazmepe He MeHee 10 mpoIeHToB;

2) Ipu CTApTOBOM MJIM TEKYIICH IIeHe 00beKTa pean3anuu (JIoTa) B pazmepe
ot 20000 no 50000-kpaTHOrO pazMepa MECAYHOIO PACUETHOIO MOKA3aTess mar
M3MEHEHHS YCTaHABIMBAETCS B pa3Mepe He MEHee 7 MPOLICHTOB;

3) mpu CTApTOBOM MJIU TEKYIIEH IIeHe 00beKTa pean3anuu (JIoTa) B pazmepe
ot 50000-xkpatHoro g0 100000-kpaTHOTO pa3Mepa MECSYHOIO PACUYETHOTO
nokazaress Iar U3MEHEHUs! yCTaHABIIMBAETCS B pa3Mepe HE MeHee 5 MPOILICHTOB;

4) mpu CTapTOBOM MK TEKYILEH IIeHe 00beKTa peanu3aliiu (J10Ta) B pa3Mepe
or 100000-kpatHoro 1m0 250000-kpatHOrO paszMepa MECSYHOTO PaCYETHOTO
nokasartesis ar U3MEHEHUs! yCTaHaBIMBAETCS B pa3Mepe He MeHee 2,5 MPOLIeHTa;

5) mpu cTapTOBOM MK TEKYIIEH 1IeHe 00beKTa peanu3anuu (JIoTa) B pazmepe
ot 250000-xpatHoro 1m0 500000-kpaTHOrOo pasMepa MECSYHOIO PACYETHOTO
noKazaTess Iar U3MEHEHUs yCTaHaBIMBAETCS B pa3Mepe He MeHee | mpoIleHTa;

6) npu cTapTOBOM MJIM TEKYIICH 1IeHe 00beKTa peann3anuu (JIoTa) B pazmepe
oT 500000-kpaTHOTO pazMepa MECSAYHOrO PACUETHOrO MOKa3aTesis W BBINIE IIar
MU3MCHCHHS yYCTAHABJIMBACTCS HA ayKIMOHE Ha IOBBIINICHHE IIEHBI B pa3Mepe He
menee 0,5 mporueHra.

Ipumeuanue: cmapmosvie yenvl 10ma
- 1o 61 260 000 Tenre — He meHee 10%;
- ot 61 260 000 go 153 150 000 tenre — ne meunee 7%;
- ot 153 150 000 Tenre mo 306 300 000 tenre — ne menee 5%;
- ot 306 300 000 Tenre mo 765 750 000 tenre — e menee 2,5%;
- ot 765 750 000 Tenre mo 1 531 500 000 Ttenre — He meHee 1%;
- ot 1 531 500 000 tenre u BeIe — HE MeHee 0,5%.



